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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL  SÁBADO 27  DE OCTUBRE  DE 2018


ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL CELEBRADA EL SÁBADO 27 DE OCTUBRE DE DOS MIL DIECIOCHO

En la ciudad de Cuenca, en la Sala de Sesiones del Concejo Cantonal, el sábado veinte y siete de octubre de dos mil dieciocho, a las ocho con veinte y dos minutos, se instala la Sesión Extraordinaria del Ilustre Concejo Cantonal, presidida por el señor Ing. Marcelo Cabrera, Alcalde de Cuenca.

Asisten las y los señores Concejales:
1. Dr. Xavier Barrera,
2. Ing. Priscila Carrión,
3. Lcda. Miriam Capelo,
4. Sra. Eulalia Cobos,
5. Dra. Narcisa Gordillo,
6. Ing. Patricio Clavijo,
7. Dr. Carlos Orellana,
8. Lcdo. Lauro Pesántez,

Ingresan las y los señores Concejales:
· Sra. Paola Flores, a las 08:24;
· Abg. Cpa. Ruth Caldas, a las 09:31;
· Mgs. Norma Illares, a las 09:31;
· Mgs. Monserrath Tello, a las 09:31;
· Ph.D. Cristian Zamora, a las 09:31.

Asisten las y los Funcionarios Municipales:
· Lcdo. Diego Cedillo, Director General Administrativo;
· Arq. Pablo Barzallo, Director General de Áreas Históricas y Patrimoniales;
· Ing. Pablo Peñafiel, Director General de Avalúos y Catastros;
· Arq. Catalina Albán, Directora de la CGA;
· Crnl. Guillermo Cobo, Comandante General de la Guardia Ciudadana;
· Mgs. Mariuxi Lituma, Directora General de Comunicación Social;
· Mgs. María José Machado, Secretaria Ejecutiva del Consejo Cantonal De Protección De Derechos;
· Crnl. Sp. Rómulo Montalvo, Director del Consejo De Seguridad Ciudadana;  
· Arq. Carlos Álvarez, Director de Control Municipal;
· Ing. Carlos Jácome, Director de la Corporación Aeroportuaria; 
· Lcda. María Cecilia Ordoñez, Directora General de Desarrollo Social y Productivo; 
· Econ. María Fernanda Vintimilla, Directora General Financiera; 
· Arq. Xavier Aguirre, Gerente de la Fundación el Barranco;
· Psic. Tania Sarmiento, Fundación Municipal Turismo para Cuenca; 
· Ing. Marcelo Abril, Jefe Administrativo de Acción Social Municipal;
· Ing. Daniel Cárdenas, Director General de Movilidad;
· Ing. Edison Castro, Director General de Obras Públicas;
· Abg. Jorge Avilés Iñiguez, Director General De Participación y Gobernabilidad;
· Arq. Fanny Ochoa Piña, Directora General de Planificación Territorial; 
· Ing. Ximena Barrera, Directora General de Tecnologías de la Información y Comunicaciones;
· Ing. Wilson Campoverde, Tesorero Municipal.      

GERENTES:
· Ing. Carlos Rojas, Gerente de la EDEC EP.;
· Dra. Andrea Arteaga, Gerente General de la EMAC EP.;  
· Econ. Gerardo Maldonado, Gerente de la EMUCE EP.; 
· Ing. Hernán Tamayo, Gerente de la EMUVI EP.;
· Ing. Boris Piedra, Gerente General de ETAPA EP.;
· Ing. Ma. de Lourdes Ocampo, Gerente de FARMASOL EP.

COORDINADORES:

· Ing. Jorge Ochoa, Coordinador de Infraestructura y Servicios Públicos;
· Ing. Daniel Cárdenas, Coordinador de Movilidad;
· Arq. Pablo Abad, Coordinador de Planeamiento.

Actúa el Secretario del Ilustre Concejo Cantonal, Dr. Juan Fernando Arteaga Tamariz.
   
SEÑOR ALCALDE: Señores Concejales, señoras, señor Secretario, sírvase verificar, por favor, el quórum reglamentario.

SEÑOR SECRETARIO: Buenos días, señor Alcalde, señoras, señoritas y señores Concejales. Al momento se encuentran ocho Concejales en la sala, existe el quórum reglamentario, señor Alcalde.

SEÑOR ALCALDE: Orden del día, señor Secretario.

PUNTO ÚNICO: DISCERNIMIENTO DE PRESEAS QUE EL CONCEJO CANTONAL DE CUENCA Y SU ALCALDE ENTREGARÁN EN LA SESIÓN SOLEMNE DEL 3 DE NOVIEMBRE DE 2018 CORRESPONDIENDO, SEGÚN LA ORDENANZA, LAS SIGUIENTES: MUNICIPALIDAD DE CUENCA, FRAY VICENTE SOLANO, BENIGNO MALO, GASPAR SANGURIMA, FRANCISCO PAREDES HERRERA, MARÍA RAMONA CORDERO Y LEÓN, CARLOS CRESPI CROCCI, AL MÉRITO TURÍSTICO, HERNÁN CRESPO TORAL. SE CONOCERÁ EL ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN DE SELECCIÓN REALIZADA EL DÍA MIÉRCOLES 24 DE OCTUBRE DE 2018, ADEMÁS SE ANEXA LA ORDENANZA PERTINENTE Y LOS LISTADOS DE LOS CONDECORADOS EN AÑOS ANTERIORES. 

[bookmark: _GoBack]SEÑOR SECRETARIO: Debo informar, señor Alcalde, que la Ing. Priscila Carrión Chicaiza ha sido notificada desde la Secretaría con su principalización, en vista de la renuncia del señor exconcejal Marco Ávila Rodas, y ella ha sido convocada a esta sesión como Concejal principal. Otro asunto, señor Alcalde, debo pedir disculpas al Concejo porque se ha deslizado un error en la fecha de publicación en la prensa de los avisos de convocatoria para la entrega de preseas. Consta que se ha hecho la publicación el domingo 30 de noviembre de 2018 en el acta, cuando en realidad la publicación se la hizo como manda la ley, el 30 de septiembre de 2018.

SEÑOR ALCALDE: Gracias, señor Secretario. Antes de dar la palabra al señor Dr. Xavier Barrera quiero dar la bienvenida a la señorita Concejal Priscila Carrión, desearle el mejor de los éxitos en su labor dentro del Concejo Cantonal y, desde luego, aspirar a que su trabajo fecundo sea en beneficio de la ciudad, de los Cuencanos y Cuencanas. Éxitos, Priscila, y bienvenida aquí al Concejo Cantonal. Tiene usted la palabra.

ING. PRISCILA CARRIÓN: Un saludo fraterno, querido Alcalde, compañeros Concejales, Directores y a todos los presentes. Primero gracias a Dios y a la vida por permitirme estar en este espacio y, como usted dice, señor Alcalde, para trabajar por nuestra ciudad. Voy a poner el mejor de los esfuerzos para llegar a este objetivo. Una concejalía mía será de puertas abiertas, muchas gracias por la confianza, por la amistad, querido Alcalde, queridos compañeros y, bueno, estamos aquí a las órdenes para trabajar por nuestra Cuenca.

SEÑOR ALCALDE: Priscila siempre tendrá todo el apoyo en su gestión. Señor Concejal Xavier Barrera tiene la palabra.

DR. XAVIER BARRERA: Señor Alcalde, saludar a usted, a los compañeros, compañeras Concejales, a todos quienes se encuentran presentes en la sala. No puedo dejar de darle la bienvenida a una compañera Concejal como es Priscila Carrión. Augurarle el mayor de los éxitos de sus funciones. Sabemos de su don de servicio por la ciudad y ponernos a las órdenes para hacer un trabajo en equipo que es lo que exige siempre la ciudad. Éxitos, querida Priscila. Señor Alcalde, como se ha realizado siempre en estas sesiones del Concejo Cantonal, voy a mocionar para que hagamos un receso, podamos analizar el acta y los nombres sugeridos para los diferentes reconocimientos que se van a efectuar en la Sesión Solemne del 3 de Noviembre del año 2018 y una vez que hayamos deliberado en ese receso podamos tomar ya la decisión retomando la sesión dentro del Concejo Cantonal que el día de hoy estamos y llevando. Mociono, señor Alcalde, realizar un receso hasta que podamos discernir sobre el acta que nos ha sido enviada por la comisión.

SEÑOR ALCALDE: Gracias señor Concejal Barrera. Si ustedes estiman, señoras, señoritas señores Concejales, podríamos inmediatamente convocarnos a la Sala de Sesiones de ETAPA, para allí analizar una por una las preseas en discusión el día de hoy. Entonces podríamos inmediatamente instalarnos en la Sala de Sesiones de ETAPA. Hacemos el receso y nos vemos enseguida en la sala de sesiones de ETAPA.

A las 08:28 receso. 

A las 09:31 se reinstala la sesión. 

SEÑOR ALCALDE: Señor Secretario, nos reinstalamos siendo las nueve con treinta y un minutos.  

DR. XAVIER BARRERA: Solicito que por Secretaría se dé lectura a la moción que hemos consensuado con usted y con las señoras, señoritas y señores Concejales para las personas y las instituciones que serán reconocidas en la Sesión Solemne del 3 de Noviembre de 2018.

SEÑOR ALCALDE: Por favor, señor Secretario.

SEÑOR SECRETARIO: La Insignia Municipalidad de Cuenca a la Universidad del Azuay.
La Insignia Fray Vicente Solano a la Dra. Magdalena Molina Vélez.
La Insignia Benigno Malo a la empresa Señal X, propiedad del Ing. Paúl Moreno.
La Insignia Gaspar Sangurima a los Artesanos Sr. Celso Lituma, de la parroquia Cumbe – Tejedor de los chumbis o fajas en telar de cintura– y a las panaderas de Nulti, representadas por la Sra. María Cruz Cabrera Lucero.
La Insignia Francisco Paredes Herrera, a la Fundación Musical Ecuatoriano-Húngara MusArtEH.
La Insignia María Ramona Cordero y León, a la Sra. Raquel Rodas Morales.
La Insignia Carlos Crespi Crocci, al colectivo Medic Yasos.
La Insignia al Mérito Turístico, al Hotel Zahir 360.
La Insignia Hernán Crespo Toral, a la Dra. Ana Luz Borrero Vega.
Los acuerdos de reconocimiento para la Escuela Francisca Dávila Muñoz por sus 70 años de vida institucional, a la Facultad de Arquitectura de la Universidad de Cuenca por sus 60 años de vida institucional y al Amistad Club por cumplir 50 años de vida institucional.

SEÑOR ALCALDE: A su consideración. Se aprueba, señor Secretario. Tiene la palabra la Dra. Gordillo.

DRA. NARCISA GORDILLO: Que se aclare en cuanto a la insignia Benigno Malo, mi voto fue en contra.

SEÑOR SECRETARIO: Se ha tomado nota, señora Concejal.

SEÑOR ALCALDE: Gracias a ustedes, señoras, señoritas y señores Concejales.

EL CONCEJO CANTONAL EN SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL SÁBADO 27 DE OCTUBRE DE 2018, AL TRATAR EL PUNTO ÚNICO DEL ORDEN DEL DÍA, RESUELVE ENTREGAR EN LA SESIÓN SOLEMNE POR EL CXCVIII ANIVERSARIO DE INDEPENDENCIA DE CUENCA, CON EL VOTO EN CONTRA DE LA CONCEJALA DOCTORA NARCISA GORDILLO,EN LA INSIGNIA BENIGNO MALO, LAS SIGUIENTES PRESEAS Y ACUERDOS:
 
1. INSIGNIA MUNICIPALIDAD DE CUENCA
 
· UNIVERSIDAD DEL AZUAY 
1. INSIGNIA FRAY VICENTE SOLANO
· DRA. MAGDALENA MOLINA VÉLEZ
1. INSIGNIA BENIGNO MALO
· EMPRESA SEÑAL X, ING. PAÚL MORENO SERRANO
1. INSIGNIA GASPAR SANGURIMA
· SR. CELSO LITUMA CAÑASE
· PANADERAS DE NULTI, REPRESENTADAS POR LA SRA. MARÍA LUZ CABRERA
1. INSIGNIA FRANCISCO PAREDES HERRERA
· FUNDACIÓN MUSICAL ECUATORIANA-HÚNGARO MUSARTEH
1. INSIGNIA MARIA RAMONA CORDERO Y LEON
· SRA. RAQUEL RODAS MORALES 
1. INSIGNIA CARLOS CRESPI CROCCI
· COLECTIVO MEDIC YASOS
1. INSIGNIA AL MERITO TURISTICO
· HOTEL ZAHIR 360
1. INSIGNIA HERNAN CRESPO TORAL
· DRA. ANA LUZ BORRERO VEGA
ACUERDOS 2018:
· FACULTAD DE ARQUITECTURA Y URBANISMO DE LA UNIVERSIDAD DE CUENCA, POR CUMPLIR 60 AÑOS DE FUNDACIÓN.  
· AL AMISTAD CLUB, POR CUMPLIR 50 AÑOS DE FUNDACIÓN. 
· A LA UNIDAD EDUCATIVA FRANCISCA DÁVILA DE MUÑOZ, POR CUMPLIR 70 AÑOS DE FUNDACIÓN. 

A las 9:34 termina la sesión.
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